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Kazanim: F.6.1.1.1. Giines sistemindeki gezegenleri birbirleri ile karsilagtirir.

¢. Gezegenlerin Giines’e olan uzaklik siralamasina deginilir.

1. Gunes sistemindeki gezegenler gdrselde verilmistir.
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Mars Venus Neptln Satiirn
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Merkdar Jupiter Dinya Uranus

Bu gezegenlerin sirasini Giineg’e en yakindan en uzaga olacak sekilde 1’den baslayarak kutulara
yaziniz.



FEN BILIMLERI § Croman

AN SENARYO 2 Je

Kazanim: F.6.1.2.2. Ay tutulmasinin nasil olugtugunu tahmin eder.

2. Ay tutulmasi modeli olusturmak icin asagidaki gorselde verilen toplar gok cisimlerinin sekilleri ve blyUkluk-
leri dikkate alinarak segcilecektir.

Buna gore asagidaki sorulari cevaplayiniz.

a) Olusturulacak modelde segilen toplarin numaralarini ve temsil ettigi gok cisminin adini yaziniz.

b) Secilen toplar ile Ay tutulmasi modelini giziniz.
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Kazanim: F.6.2.1.1. Destek ve hareket sistemine ait yapilari 6rneklerle acgiklar.
a. Kemiklerin yapisina girilmeksizin kemik ¢egitleri kisa, uzun ve yassi olarak verilir.
b. Eklem cegitleri ayrintilara girilmeksizin verilir.

c. Kas cesitlerinin ¢aligma prensipleri (istemli - istemsiz) ve yorulma durumlari gergevesinde verilerek
ayrintili yapisina girilmez.

3. “Destek ve Hareket Sistemi” ile ilgili kavram haritasindaki bosluklara uygun kavramlari yaziniz.

Destek ve Hareket Sistemi
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Kazanim: F.6.2.2.2. Besinlerin kana gegebilmesi igin fiziksel (mekanik) ve kimyasal sindirime ugramasi
gerektigi ¢citkarimini yapar.

4. Patatesin agizdan baglayarak kana geginceye kadar ugradigi sindirim tiirleri ile bu sindirim tiirleri-
nin gergeklestigi yapi ve organlari yaziniz.

Kazanim: F.6.2.3.2. Biiyiik ve kii¢lik kan dolagimini sema lizerinde inceleyerek bunlarin gérevlerini
aciklar.

5. Bir 6grencinin dolagim turlerinden birini gdstermek icin hazirladigi ¢izim, asagidaki gérselde verilmigtir.

Ogrenci giziminde bir hata oldugunu fark etmistir.

Buna goére 6grencinin giziminde yaptigi hatayi nedeniyle beraber yaziniz.



